

Odpowiedź na pytania do treści oraz zmiana Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

„Dowóz i odwóz dzieci niepełnosprawnych wraz z opieką zamieszkałych na terenie Gminy Lipiany do Niepublicznego Przedszkola Miejskiego „Puchatek” w Pyrzycach, Niepublicznego Przedszkola Miejskiego „Bratek” w Laskowie, Niepublicznego Ośrodka Edukacyjno – Rehabilitacyjno – Wychowawczego w Nowielinie oraz Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego im. Jana Brzechwy w Pyrzycach w roku szkolnym 2020/2021 i 2021/2022 w dni nauki szkolnej”.

Działając na podstawie art. 38 ust. 1, i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), Zamawiający zawiadamia, że udziela odpowiedzi na pytania dotyczące treści SIWZ, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 31.07.2020r. tj. w siódmym dniu od daty ogłoszenia zamówienia w Biuletynie Zamówień Publicznych, w trakcie wyznaczonego 10 dniowego terminu składania ofert. Pomimo tego na podstawie art. 38 pkt 1 a Zamawiający udziela wyjaśnień:

Pytanie 1.

załącznik nr 4 punkt 1.2 Przystanki

Zapisane jest " Przystanki zlokalizowane będą w miarę możliwości najbliższej miejsca zamieszkania dziecka".

1. Proszę o odpowiedź, czy zatrzymanie autobusu będzie następowało na przystankach autobusowych, których właścicielem jest samorząd odpowiedniego szczebla, czy przewidujecie Państwo inne miejsca wsiadania i wysiadania dzieci?

Odpowiedź 1.

Przystanki zlokalizowane będą w miarę możliwości najbliższej miejsca zamieszkania dziecka – niewykluczone, że będą to przystanki autobusowe, których właścicielem jest samorząd odpowiedniego szczebla. Dokładne rozmieszczenie przystanków, jak również trasy i godziny odjazdów samochodu dowożącego dzieci, zostaną uzgodnione z wybranym Wykonawcą po podpisaniu umowy i po sporządzeniu planów zajęć w poszczególnych placówkach oświatowych.

Pytanie 2.

Punkt 4 tegoż załącznika

Proszę o dokładne sprecyzowanie zadań Opiekuna przy wsiadaniu i wysiadaniu dzieci z autobusu, m.in. czy obowiązkiem Opiekuna jest:

- wnoszenie i wynoszenie dziecka na rękach do autobusu
- wjeżdżanie i wyjeżdżanie z dzieckiem na wózk do i z autobusu
- noszenie rzeczy dziecka poza autobus, np pod drzwi mieszkania, domu

Odpowiedź 2.

Po przeanalizowaniu pytania, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

dot. obowiązku wnoszenia i wnoszenia dziecka na rękach do autobusu

- Nie. W związku z wymaganiem wyposażenia pojazdu w atestowaną windę załadowniczą lub rampę najazdową (UWAGA! Zmiana SIWZ w tym zakresie) z powłoką antypoślizgową, umożliwiającą wprowadzenie wózka do pojazdu, nie dopuszczamy możliwości „wnoszenia i wnoszenia dziecka na rękach do autobusu”;

dot. obowiązku wjeżdżania i wyjeżdżania z dzieckiem na wózku do i z autobusu

- Tak, opiekun podczas przewozu będzie zobowiązany do pomocy podczas wsiadania i wysiadania oraz dbania o bezpieczeństwo w trakcie przejazdu. Wyżej opisana pomoc rozumiana jest jako odebranie dziecka od rodzica/opiekuna, bezpieczne umieszczenie go w pojeździe, zabezpieczenie poprzez zapięcie pasów i po odwiezieniu na zajęcia przekazanie go nauczycielom w Ośrodku. Dzieci na wózkach mają być przewożone w wózku inwalidzkim.

dot. obowiązku noszenia rzeczy dziecka poza autobus, np. pod drzwi mieszkania, domu

- Nie przewidujemy takiego obowiązku.

Pytanie 3.

Załącznik nr 9 § 6 pkt.2 ppkt.4

Czy za opóźnienie w dowozie dzieci NIE WYNIKŁE z winy Wykonawcy, np. korki na drodze, wypadki itp., będzie również naliczana kara

Odpowiedź 3.

Zgodnie z przedmiotowym zapisem umowy, za każde rozpoczęte 15 min. opóźnienia Wykonawca poniesie karę w wysokości 50 zł i jest to warunek bezwzględny.

Pytanie 4.

Czy świadczenie usług na czterech podanych trasach może odbywać się jednym autobusem?

Odpowiedź 4.

Zamawiający po przeanalizowaniu ww. pytania potencjalnego Wykonawcy decyduje się dokonać modyfikacji w zakresie części postępowania, w związku ze zmianami świadczenie usługi na trasie z 2 części zamówienia nie jest możliwe tym samym pojazdem co dla części 1, z uwagi na różne kierunki jazdy w tym samym czasie. Zamawiający dokonuje zmian jak poniżej:

1) ROZDZIAŁ III. OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA PKT.2 OTRZYMUJE BRZMIENIE:

Zamówienie jest podzielone na 2 części: **Część I:** Dowóz dzieci niepełnosprawnych do Niepublicznego Przedszkola Specjalnego „Puchatek” w Pyrzycach, ul. Poznańska 1, 74-200 Pyrzyce: 2 dzieci z Lipian, 1 z Batowa; dowóz dzieci niepełnosprawnych do Niepublicznego Ośrodka Rehabilitacyjno-Edukacyjno-Wychowawczego, Nowielin 40, 74-230 Mielęcin: 1 dziecko z Lipian na wózku inwalidzkim, 1 dziecko z miejscowości Dębiec na wózku inwalidzkim, 1 dziecko z Mielęcinka, 2 dzieci z Mironowa; dowóz dzieci niepełnosprawnych do Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego im. Jana Brzechwy w Pyrzycach, ul. Słowackiego 1, 74-200 Pyrzyce: 1 dziecko z Wołczyna. **Część II:** Dowóz dzieci niepełnosprawnych do Niepublicznego Przedszkola „Bratek” Laskowo 16 gm. Przelewice: 4 dzieci z Jedlic.

2) ROZDZIAŁ VII. PODSTAWY WYKLUCZENIA Z POSTĘPOWANIA O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU ORAZ WYKAZ OŚWIADCZEŃ I DOKUMENTÓW, POTWIERDZAJĄCYCH SPEŁNIANIE WARUNKÓW UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU ORAZ BRAK PODSTAW WYKLUCZENIA PKT. 1, PPKT. 2, LIT. B. I C, OTRZYMUJE BRZMIENIE:

b) zdolności technicznej w zakresie potencjału technicznego.

Wykonawca musi wykazać, iż w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał/wykonuje należycie co najmniej 2 usługi polegające na transporcie osób niepełnosprawnych każda o wartości :

- dla cz. 1 - na kwotę min. 90 000,00 PLN brutto każda. W przypadku usług wykonywanych i nie zakończonych należy podać kwotę usług wykonanych.
- dla cz. 2 - na kwotę min. 30 000,00 PLN brutto każda. W przypadku usług wykonywanych i nie zakończonych należy podać kwotę usług wykonanych.

Ponad to warunek zostanie uznany za spełniony, jeżeli wykonawca wykaże, że dysponuje taborem dla każdej części niezależnie w ilości :

- dla cz. 1 - minimum 1 pojazdem z liczbą co najmniej 9 miejsc, nie licząc miejsca kierowcy i opiekuna, w tym z 2 dostosowanymi do przewozu osób na wózkach inwalidzkich wyposażonych w pasy bezpieczeństwa umożliwiające mocowanie wózka inwalidzkiego oraz zabezpieczające osobę na wózku inwalidzkim oraz wyposażone w atestowaną windę załadowniczą lub rampę najazdową z powłoką antypoślizgową, umożliwiającą wprowadzenie wózka do pojazdu, posiadającymi aktualne badania techniczne oraz adnotacje w dowodzie rejestracyjnym, że pojazd jest przystosowany do przewozu osób niepełnosprawnych, nie starszym niż 14 lat oraz wyposażonym w klimatyzację;
- dla cz.2 - minimum 1 pojazdem z liczbą co najmniej 4 miejsc, nie licząc miejsca kierowcy i opiekuna, posiadającym aktualne badania techniczne oraz adnotacje w dowodzie rejestracyjnym, że pojazd jest przystosowany do przewozu osób niepełnosprawnych , nie starszym niż 14 lat oraz wyposażonym w klimatyzację;

c) zdolności technicznej w zakresie potencjału kadrowego.

Warunek zostanie uznany za spełniony, jeżeli wykonawca, wykaże dysponowanie (dysponuje lub będzie dysponował) osobami zdolnymi do wykonania zamówienia w ilości:

- dla cz. 1 – co najmniej 1 kierowcą posiadającym prawo jazdy kat. D, co najmniej 3 lata doświadczenia w usługach przewozowych oraz spełniającymi wymagania określone w art. 39a ust 1 ustawy z dnia 06.09.2001r. o transporcie drogowym (Dz. U. z 2019 r. poz. 2140);
- dla cz. 2 – co najmniej 1 kierowcą posiadającym prawo jazdy kat. B, co najmniej 3 lata doświadczenia w usługach przewozowych oraz spełniającymi wymagania określone w art. 39a ust 1 ustawy z dnia 06.09.2001r. o transporcie drogowym (Dz. U. z 2019 r. poz. 2140);

3) ROZDZIAŁ XIV. OPIS SPOSOBU OBLICZENIA CENY PKT. 5, LIT. A, OTRZYMUJE BRZMIENIE:

- a. Łączna trasa przejazdu będzie wynosiła średnio :
- 1) cz. 1 – 64 km dziennie
 - 2) cz. 2 – 43 km dziennie

4) ZAŁĄCZNIK NR 4 DO SIWZ – OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA, PKT. 1, OTRZYMUJE BRZMIENIE:

Transport dzieci i uczniów niepełnosprawnych z terenu Gminy Lipiany ze wskazanego miejsca w danej miejscowości zamieszkania a w przypadku dzieci poruszających się na wózkach z pod domu do Niepublicznego Przedszkola Miejskiego „Puchatek” w Pyrzycach, Niepublicznego Przedszkola Miejskiego „Bratek” w Laskowie, Niepublicznego Ośrodka Edukacyjno – Rehabilitacyjno – Wychowawczego w Nowielinie oraz Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego im. Jana Brzechwy w Pyrzycach oraz z powrotem do wskazanego miejsca w danej miejscowości zamieszkania, w przypadku dzieci poruszających się na wózkach pod dom, organizowany w dni zajęć dydaktyczno-wychowawczych w roku szkolnym 2020/2021 i 2021/2022

Zamówienie zostało podzielone na 2 części:

- **Część I:** Dowóz dzieci niepełnosprawnych do Niepublicznego Przedszkola Specjalnego „Puchatek” w Pyrzycach, ul. Poznańska 1, 74-200 Pyrzyce: 2 dzieci z Lipian, 1 z Batowa; dowóz dzieci niepełnosprawnych do Niepublicznego Ośrodka Rehabilitacyjno-Edukacyjno-Wychowawczego, Nowielin 40, 74-230 Mielęcín: 1 dziecko z Lipian na wózku inwalidzkim, 1 dziecko z miejscowości Dębiec na wózku inwalidzkim, 1 dziecko z Mielęcinka, 2 dzieci z Mironowa; dowóz dzieci niepełnosprawnych do Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego im. Jana Brzechwy w Pyrzycach, ul. Słowackiego 1, 74-200 Pyrzyce: 1 dziecko z Wołczyńna.
- **Część II:** Dowóz dzieci niepełnosprawnych do Niepublicznego Przedszkola „Bratek” Laskowo 16 gm. Przelewice: 4 dzieci z Jedlic.

Z uwagi na dokonanie wyżej wskazanych zmian w SIWZ, w celu udzielenia Wykonawcom niezbędnego dodatkowego czasu na prawidłowe złożenie ofert, Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ w zakresie przedłużenia terminu składania ofert, tym samym:

1) ROZDZIAŁ XIII. OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERT PKT. 10 OTRZYMUJE BRZMIENIE:

Ofertę należy złożyć w zamkniętej kopercie, opatrzonej nazwą i adresem Wykonawcy w siedzibie Zamawiającego i oznakować w następujący sposób:

„Dowóz i odwóz dzieci niepełnosprawnych wraz z opieką zamieszkałych na terenie Gminy Lipiany do Niepublicznego Przedszkola Miejskiego „Puchatek” w Pyrzycach, Niepublicznego Przedszkola Miejskiego „Bratek” w Laskowie, Niepublicznego Ośrodka Edukacyjno – Rehabilitacyjno – Wychowawczego w Nowielinie oraz Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego im. Jana Brzechwy w Pyrzycach w roku szkolnym 2020/2021 i 2021/2022 w dni nauki szkolnej”.

Sygnatura akt: BUD-I.271.9.2020

Otworzyć na jawnym otwarciu ofert w dniu 13.08.2020r. o godz. 12:30

2) ROZDZIAŁ XV. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT PKT. 1 I 4 OTRZYMUJĄ BRZMIENIE:

1. Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego: Urząd Miejski, ul. Plac Wolności 1, 74-240 Lipiany – pok. 18 (sekretariat) do dnia 13.08.2020r., do godziny 12:00 i zaadresować zgodnie z opisem przedstawionym w rozdziale XIII pkt. 10.
4. Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego – sala konferencyjna, 13.08.2020 r. o godzinie 12:30

Zamawiający informuję o przedłużeniu terminu do składania ofert poprzez ogłoszenie o zmianie ogłoszenia, zamieszczone w Biuletynie Zamówień Publicznych oraz zamieszczenie informacji na stronie internetowej, na której dostępna jest SIWZ.

Pozostałe zapisy treści SIWZ nie ulegają zmianie.

BURMISTRZ
Bartłomiej Krawczyk

